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《
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概
要
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○
調
査
時
期

　

平
成
30
年
10
月
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日
〜
24
日

○
調
査
回
答
数

　

県
内
企
業
の
社
員
な
ど
１
１
７
名

《
調
査
結
果
》

全
て
の
回
答
者
が

運
動
は
健
康
に
効
果
的
と
回
答

最
も
運
動
の
頻
度
が
低
い年

代
は
20
代

３
割
以
上
の
人
が

「
運
動
し
な
い
」
と
回
答

　

運
動
は
健
康
に
効
果
的
か
否
か
を

尋
ね
る
と
、
全
回
答
者
が
効
果
的
と

回
答
し
た
（
グ
ラ
フ
３
）
。
し
か

し
、
運
動
す
る
頻
度
（
グ
ラ
フ
４
）

を
見
る
と
、
「
運
動
し
な
い
」
と
の

回
答
が
36
・
２
％
と
な
り
、
運
動
の

効
果
を
頭
で
理
解
し
つ
つ
も
実
行
し

て
い
な
い
人
も
見
ら
れ
る
。
ま
た
、

そ
の
結
果
を
年
代
別
に
見
る
と
、
特

に
20
代
で
そ
の
傾
向
が
顕
著
（
52
・

９
％
）
と
な
る
。

運動に関する調査
～「健康のための運動」言うは易く、行うは難し～

Management information〈経営情報〉column〈コラム〉

【グラフ３】運動は健康に効果的か

【グラフ 4】運動する頻度

【グラフ１】性別

【グラフ２】年代

【グラフ 5】年代別　運動する頻度
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「あまり効果
的ではない」
「まったく効
果的ではな
い」と回答
した人はい
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■毎日
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■週に１回
■月に数回
■運動しない
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